 成都市实验外国语学校高2013级（高一上）12月月考数学试题

                      （时间120分钟，总分150分）

                    命题人：  成都市实验外国语学校  赵光明
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0小题,每小题5分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的)
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3、终边与坐标轴重合的角的集合是  （  D   ）
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4、函数
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6、若函数
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7、已知函数
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10、函数
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二、填空题（把正确的答案填在横线上。每小题5分，共25分）
11、在平面直角坐标系xOy中,若角
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13、设
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15、已知下列4个结论中其中正确的序号是    1，3, 4， 
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[image: image75.wmf]a

=[image: image76.wmf]1

3

,cos(
[image: image77.wmf]b

a

+

)=1则cos(2
[image: image78.wmf]b

a

+

)的值为[image: image79.wmf]1

3


（2）已知
[image: image80.wmf])

1

(

3

2

¹

=

=

k

k

b

a

且
[image: image81.wmf]ab

b

a

=

+

2

，则实数
[image: image82.wmf]k

的值为36,
（3）已知函数
[image: image83.wmf]2

1,0

()

1,0

ì

-³

=

í

-<

î

xx

fx

x

，则满足不等式
[image: image84.wmf]2

(2)

fx

-

＞
[image: image85.wmf](3)

fx

的
[image: image86.wmf]x

的取值范围是
[image: image87.wmf]-3+17

-2

2

æö

ç÷

ç÷

èø

，


（4）已知函数
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三、解答题(解答应写必要的文字说明,证明过程或演算步骤.共6小题满分75分)

16、（12分）（Ⅰ）计算：
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（Ⅱ）化简
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解：（Ⅰ）原式
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17、（12分）《中华人民共和国个人所得税》规定，公民全月工资、薪金所得不超过3500元的部分不必纳税，超过3500元的部分为全月应纳税所得额。此项税款按下表分段累计计算：

	       全月应纳税所得额
	      税率（%）

	      不超过1500元的部分
	         3

	  超过1500元至不超过4500元的部分
	        10

	   超过4500元至不超过9000元的部分
	        20


（1）试建立当月纳税款
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（2）已知某人11月份应缴纳税款为295元，那么他当月的工资、薪金是多少元？
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(2)由（1）知：295=
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解得：x=7500(元)

所以该负责人当月工资、薪金所得是7500元。

18、（12分）设函数
[image: image108.wmf]()1()

fxxaxaR

=+-Î

.
（Ⅰ）若
[image: image109.wmf]1

a

=

，求
[image: image110.wmf]()

fx

的值域；

（Ⅱ）若不等式
[image: image111.wmf]()2

fx

£

对
[image: image112.wmf][8,3]

x

Î--

恒成立，求实数
[image: image113.wmf]a

的取值范围.
解：（I）
[image: image114.wmf]1

a

=

时
[image: image115.wmf]()1

fxxx

=+-

，令 
[image: image116.wmf]0

1

³

-

=

x

t

则 
[image: image117.wmf]2

1

xt

=-

，

则
[image: image118.wmf](

)

2

2

15

()1(0)

24

yfxtttt

æö

==-+=--+³

ç÷

èø

，故
[image: image119.wmf]5

,

4

y

æù

Î-¥

ç

ú

èû


（II）令
[image: image120.wmf]1

tx

=-

，
[image: image121.wmf]2

()1

yfxtat

==-++

，

则不等式
[image: image122.wmf]()2

fx

£

对
[image: image123.wmf][8,3]

x

Î--

恒成立
[image: image124.wmf]2

12

tat

Û-++£

对
[image: image125.wmf][2,3]

t

Î

恒成立
[image: image126.wmf]1

at

t

Û£+

对
[image: image127.wmf][2,3]

t

Î

恒成立，

令
[image: image128.wmf]1

()

gtt

t

=+

，
[image: image129.wmf][2,3]

t

Î

，由函数图象性质知
[image: image130.wmf]min

5

()(2)

2

gtg

==

，

所以
[image: image131.wmf]min

5

()

2

agt

£=

即
[image: image132.wmf]a

的取值范围为
[image: image133.wmf]5

,

2

æù

-¥

ç

ú

èû


  19、（12分）已知
[image: image134.wmf]()

fx

是定义在
[image: image135.wmf][1,1]

-

上的奇函数，当
[image: image136.wmf],[1,1]

ab

Î-

，且  

    
[image: image137.wmf]0

ab

+¹

时，
[image: image138.wmf]()()

0

fafb

ab

+

>

+

.

（Ⅰ）判断函数
[image: image139.wmf]()

fx

的单调性，并给予证明；

（Ⅱ）若
[image: image140.wmf]2

(1)1,()21

ffxmbm

=£-+

对所有
[image: image141.wmf][1,1],[1,1]

xb

Î-Î-

恒成立，求

实数
[image: image142.wmf]m

的取值范围.

解：（Ⅰ）证明：对任意的
[image: image143.wmf]12

11

xx

-£<£

，则
[image: image144.wmf]12

12

()()

0

fxfx

xx

+-

>

-

.

∵ 
[image: image145.wmf]12

0

xx

-<

，
[image: image146.wmf]()

fx

是奇函数，∴ 
[image: image147.wmf]12

()()0

fxfx

-<

，

即
[image: image148.wmf]12

()()

fxfx

<

，∵ 
[image: image149.wmf]12

xx

<

，∴ 
[image: image150.wmf]()

fx

是增函数.

（Ⅱ）∵ 
[image: image151.wmf]()

fx

是增函数，

则
[image: image152.wmf]2

()21

fxmbm

£-+

对所有
[image: image153.wmf][1,1],[1,1]

xb

Î-Î-

恒成立，

等价于
[image: image154.wmf]2

max

()21

fxmbm

£-+

对所有
[image: image155.wmf][1,1]

b

Î-

恒成立，

等价于
[image: image156.wmf]2

(1)21

fmbm

£-+

对所有
[image: image157.wmf][1,1]

b

Î-

恒成立，

等价于
[image: image158.wmf]2

20

mbm

-³

对所有
[image: image159.wmf][1,1]

b

Î-

恒成立，

等价于
[image: image160.wmf]2

2

2(1)0

210

mm

mm

ì

-´-+³

ï

í

-´+³

ï

î

，

等价于
[image: image161.wmf]2

m

£-

，或
[image: image162.wmf]0

m

=

，或
[image: image163.wmf]2

m

³

.

∴ 
[image: image164.wmf]m

的取值范围是
[image: image165.wmf](2]{0}[2)

-¥-+¥

UU

，

，

.

20、（13分）已知函数
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